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Assembleia Municipal de Ribeira Brava

ATA N." 15 (17t06/2024)

SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

Realizada no dia dezassete de junho de dois mil e vinte e quatro

-----Aos dezassete dias do mês de juúo do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a

Assembleia Municipal de Ribeira Brava, no Salão Nobre do Edificio dos Paços do

Concelho, Concelho de Ribeira Brava, sob a presidência da Sr.u Rita Maria dos Ramos de

Abreu, estando presentes a Sr.u Maria Natália Gonçalves da Silva, como primeira

secretária e o Sr. André Geraldo da Corte como segundo-secretário.

-----Procedeu-se à chamada para verificação do quórum. Na sessão estiveram presentes

os seguintes deputados municipais, pelo RBl: António de Jesus Silva, Hélder Manuel

Gouveia Gomes, Teresa Maria da Côrte Gonçalves Nunes, Jordão José Andrade de

Abreu, Luísa Maria Sousa Gonçalves Ponte, Bruno Mino Garcês Mendes Correia, Vítor

Francisco Gomes de Abreu, Rosa Carolina Garcês Rodrigues Jardim, Marco António

Abreu Junqueira, Vítor Hugo Fernandes Pereira, Karina Mónica Pereira Ferreira; pelo

PS: Humberto Jorge Faísca da Silva, Carlos José Gonçalves (em substituição de Rui

Pedro Femandes de Almeida), Laureano Secundino Ascensão de Macedo, Marlene

Pereira de Sousa Rodrigues (PS), Elsa Maria de Abreu Gomes, pelo CIIEGA: Luís Filipe

Quintal Pereira Vicêncio

-----Como representantes das Juntas de Freguesia estiveram presentes: Cristina Maria

Camarata Abreu (Em representação do PJF da Ribeira Brava: Marco Nuno Correia

Martins (RBl)), João David Jardim de Sousa (PJF Campanário), Carlos Leonel Góis

Gomes (RBl) (Em representação do PJF da Serra de Água Albertina de Jesus Diniz

Ferreira) e Manuel Inácio da Côrte (PJF da Tabua).

-----Estiveram ainda presentes o Presidente da Cãmara Municipal da Ribeira Brava,

Ricardo António Nascimento, o Vice-Presidente Jorge Manuel Faria dos Santos o

Vereador Rafael João Figueira de Sousa, Vereador José Paulo Santos Andrade, a

Vereadora Sandra José Abreu Vilanova, Vereador Sérgio Miguel Ramos da Silva e a

Vereadora Flor Angélica Abreu Silva.
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-----Pelas dez horas e vinte e cinco minutos, verificada a existência de quórum, a Sra.

Presidente da Assembleia declarou aberta a sessão.

---PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA--------

-----A Sra. Presidente da Assembleia informou que, na quinta feira anterior à esta sessão,

recebeu um ofïcio da Secretária Regional da Agricultura Ambiente e Pescas - Direção

Regional de Ordenamento e Território no qual era solicitada a indicação de um

representante e suplente da Assembleia Municipal na Comissão Consultiva de Alteração

ao PDM da Ribeira Brava pelo que foi colocado à votação um novo ponto tra ordem do

dia, nomeadamente - "Votação e nomeação de indicação de um representante e um

suplente da Assembleia Municipal na Comissão Consultiva de Alteração ao PDM da

Ribeira Brava.". Tendo sido Aprovado por Unanimidade-----------

-----Apreciação e votação da ata da sessão ordinária de vinte e nove de abril de dois mil

e vinte e quatro.

DELIBERAÇÃO : Aprovado por unanimidade com 22 votos-------

-----A Sra. Presidente da Assembleia informou que a Sra. Presidente da Junta de Freguesia

da Serra de Água não podia estar presente sendo representada por Carlos Leonel Góis

Gomes (RB 1) assim como o presidente da junta de Freguesia da Ribeira Brava que fez-

se representar por Cristina Maria CamarataAbreu (RBl). Informou ainda que o deputado

Celestino Gomes Sebastião (CHEGA) não podia estar presente, por se encontrar em

exercício de funções de Deputado Regional na ALRAM, não tendo indicado ninguém

como seu substituto. O deputado Rui Pedro Femandes de Almeida (PS), também não

pode estar presente sendo representado por Carlos José Gonçalves (PS)

-----O Deputado Jordão Abreu (RBl) interveio para louvar o desempenho da Presidência,

assim como todo o trabalho efetuado no concelho, alertou para a recuperação das

Trincheiras que estão junto ao acesso ao cais e junto ao cemitério, sendo um local com

elevado potencial turístico para apopulação e visitantes

-----O Sr. Presidente da Càmara informou que, recentemente, esteve com o novo

Comandante daZonaMilitar da Madeira tendo falado sobre as Trincheiras e sobre o Forte

sobre a possibilidade de haver uma intervenção, questionou sobre a existência de algum

contrato de cedência do Ministério da Defesa para o Município, das Trincheiras e do

Fofte, este último é um símbolo do Concelho e encontra-se registado do Ministério da
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Defesa. Informou que logo que seja possível, irá abordar o Ministério da Defesa, pafa

obter um feedback, algo que não teve do anterior titular da pasta.

-----O Deputado Laureano Macedo (PS), no que respeita ao assunto anteriormente

abordado, afìrmou que é lícito recuperar este património das trincheiras e felicitou todo o

trabalho efetuado, a cnação do parque de estacionamento e da praça sublinhando que será

indispensável atribuir uma nova uma toponimia para a mesma. Sugeriu ao executivo,

dentro dos seus próprios meios, a abertura à comunidade para a atribuição do nome de

denominação dessa praça. Acrescentou que fiçai'a contente se fosse atribuído o nome de

Praça 6 de Maio. Em relação à reabilitação do espaço junto ao campo de futebol alertou

païa a colocação de melhor sinalização nessa zoÍra, referiu a sua curiosidade em relação

ao muro ali enquadrado, nomeadamente no que diz respeito à função estética do mesmo.

Alertou que foram retiradas as mesas que permitiam às famílias centrarem-se ali e

confraternizatem e agora já não o podem fazer. Há carência de espaços públicos para as

pessoas poderem confratemizarem,referiu a existência de municípios mais pequenos que

o da Ribeira Brava em que esses espaços existem. Questionou se esse espaço será

disponibili zado à comunidade e aos ribeira-bravenses para que, eventualmente, possam

usufruir desse espaço. Questionou sobre a modificação do espaço, solicitando uma maior

refl exão na sustentabilidade.

-----O Sr. Presidente informou que, relativamente ao espaço ljardimjunto ao campo, não

se encontra concluído, sendo que o muro lá construído tem como intuito simbolizar a

zona dos Moiúos, irá existir uma levada com um circuito de águas a circular, também

encontra-se prevista a colocação dos bancos. Alertou que a circulação de água ainda não

está a funcionar se encontra ligada porque vêm de tanque de águas pluviais dentro do

novo parque de estacionamento que vai enviar a âgua para cima, tentando sempre

reaproveitar as águas. Há sugestões para que àquele jardim se atribuísse o nome a uma

pessoa que foi regedor da Ribeira Brava e também presidente de junta conhecido como o

"Senhor Joãozinho da Banda de Além" sendo esta uma forma de homenageá-lo.

Relativamente à sinalização, como não se encontra concluído, faltam alguns poÍmenores.

Em relação à denominação da praça, este assunto ainda não foi abordado.
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-----O deputado Bruno Mino (RB1), questionou sobre a colocação de rede apsnas entre o

pavilhão e a escola primária se e questionou sobre o ponto de situação da muralha

denominada pelo próprio ds "montanha vermelha" localizada na estrada regional de

acesso azonada Banda de Além.

-----O Sr. Presidente informou que, relativamente à rede, a mesma estava em processo de

colocação faltando colocar no restante espaço destinado para este fim. Quanto à muralha

há um compromisso com o Govemo Regional para serem colocadas plantas trepadeiras.

Informou tarnbém que seria conveniente a construção, na base dessa encosta e à frente às

trincheiras, um espaço ajardinado

-----O deputado Jordão Abreu alertou para a recuperação da levada, existente junto ao

museu etnográfico, que representava a produção de energia.

-----O Sr. Presidente informou ter sido alertado, na altura de construção de escola

secundária, por causa da levada existente constituída de pedra argilosa, salientou a

existência de um compromisso do Governo Regional para recupeÍar a referida levada e

uma casa antiga em ruínas, em frente ao museu, sendo esta uma das casas mais antigas

da Ribeira Brava. Exortou para a ajuda de encontrar os proprietários da mesma, para a

sua aquisição, por parte do Governo Regional, e recuperação. Realçou a existência de um

compromisso do Governo Regional para a construção do auditório, ao lado do museu. --

-----O deputado Laureano Macedo (PS) alertou para o fato da aproximação da época

balnear, nomeadamente, sobre a utilização de drones sobre as praias questionando sobre

o que a Câmara pretende fazer em questão a este tipo de situação, se pretendem colocar

algum tipo de sinalização. Abordou o assunto da falta de praias fluviais, no concelho,

visto que a Ribeira Brava tem lindas ribeiras, mas espaços com dificuldades de acesso,

sem acesso para pessoas com mobilidade reduzida, impedindo a utilização e usufruição

daqueles espaços, como por exemplo na Serra de Água. Alertou também pafa a falta de

zoras delazer, com espaços condignos.

-----O Sr. Presidente informou que, relativamente a utilização de drones, não se tem

apercebido na Ribeira Brava da existência dos mesmos afazer filmagens, no entanto sabe-

se que o espaço a aéreo não é da competência da Càmara, sendo que, quando é feito um

pedido de licença, o mesmo é encaminhado para as entidades competentes. E uma

situação da qual terá de se informar, visto que é uma área da qual não possui muito
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conhecimento. Quanto à questão das praias fluviais afirmou que existem espaços

espetaculares ressalvando que, quando se arranjam praias fluviais, estas devem possuir

condições mínimas de segurança, sob pena de acarretar responsabilidades legais para

quem as licencia. Outro fato é que ao investir-se nas ribeiras, temos de pensar que esse

investimento, provavelmente será desperdiçado com a chegada do inverno

-----O Deputado Bruno Mino (RBl), alertou para o facto de surgir uma nova legislação

relativamente ao IMI e IMT, não sabendo se irá ser aplicada à região. Questionou se a

Càmarajá contactou os responsáveis do prédio, junto a nova praça, para recuperação da

fachada do prédio. Congratulou o estacionamento, junto à creche, contudo o mesmo

apresenta um problema relativamente ao espaçamento do mesmo. Questionou sobre o

toldo que, supostamente, seria colocado em setembro do ano passado, no pátio da creche

e que até à presente data não foi colocado

-----O Sr. Presidente esclareceu que? relativamente à legislação de apoio aos jovens

aprovada pela Assembleia da República, a mesma será aplicada em 2025. Em relação ao

prédio, ao pé da praça, os responsáveis pelo mesmo já foram contactados para

recuperação da fachada. No que respeita ao parque de estacionamento da creche, a ideia

inicial eram 4 ou 5 estacionamentos, sendo que os responsáveis da instituição não

permitiram, pelo que será necessário colocar sinalização na rua de acesso à escola

secundária e creche, com limitação de acesso apenas aos utilizadores das instituições,

visto esta ser uma rua com muito trânsito em horas de entrada e saída das escolas. Quanto

ao pátio da creche e recuperação do parque infantil, foi efetuado um estudo pelo Governo

Regional e o mesmo encaffegou-se darecuperação do mesmo. O Governo Regional ficou

encaÍïegue do polidesportivo de São João e da creche e a Câmara ficou encarregue da

cobertura da escola da Serra de Água. Acrescentou ter andado a pressionar o secretário

da tutela, relativamente à creche pois o parque infantil não reúne as melhores condições,

e os miúdos mais pequenos necessitam de zonas para brincar. Em último caso, sabendo a

ordem de valores que têm paralâ previsto, se nada for decidido, será pedido o envio do

projeto para que a Càmara execute o mesmo, pois as crianças não podem continuar

naquelas condições

-----O deputado António Silva (RBl) informou que, relativamente às praias fluviais está

em causa a qualidade das águas e acessos às ribeiras, muitos deles são privados, não
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descartando que é uma ideia interessante. Relativamente à praça, a mesma está muito

desprovida de verde e com algumas anomalias relativamente aos descaimentos. Sugeriu

a colocação de floreiras e algo amovível para preencher aquele espaço

-----O Sr. Presidente e informou estar previsto a aquisição de floreiras para proporcionar

sombra, quanto aos descaimentos são questões do projetista e com a finalidade de

melhorar acessibilidades, referiu a necessidade de colocação de pilaretes, pois as pessoas

estacionam em cima dos passeios dificultando a circulação

-----O deputado Bruno Mino (RBl) questionou sobre o facto de existirem postes nazona

de passeio dificultando a mobilidade e abordou o assunto da qualidade das águas

balneares sabendo que a poluição das águas não é de todo culpa da Câmara Municipal.

Referiu ter tido conhecimento de que a Ribeira Brava perdeu a bandeira referente à

qualidade da âgta, questionou sobre quais os critérios parater a bandeira azul. -----------

-----O Sr. Presidente de Cãmarcinformou que os postos de controle ao trânsito foi uma

solução apresentada e ponderada em termos de obra. Relativamente à qualidade das águas

balneares, foi mantida a bandeira azul por pelo fato de ter-se verificado a qualidade, no

período mínimo de 3 anos seguidos, com água excelente e por isso foi atribuídaabandeita

azul e as análises da água também o confirmaram. A bandeira da Quercus é atribuída as

águas que têm qualidade de excelência e inexistência de quaisquer incidentes durante um

espaço de 5 a 6 anos. No hastear da bandeira, o Sr. Diretor Regional Eng.o Ara foi

questionado e alertou para o fato da Quercus ter-se enganado, em algumas situações. O

único incidente que ocoffeu, na praia da Ribeira Brava, deveu-se a um barco que

derramou combustível estando nessa altura apraia vedada. A bandeira da Quercus foi

retirada, é por isso necessária maior fiscalização na zona sul incluindo Ribeira Brava

Ponta do Sol e Calheta. Esta foi a única situação que levou à retirada da bandeira de ouro

pela Quercus. Alertou para o fato de quando ocoffeu o incidente acima referido, foram

logo contatadas as entidades competentes para ajudar e resolver a situação, tendo sido

colocadas mangas de absorção do combustível. Passado uns dias foram feitas análises que

demonstraram que a âgua cumpria com os parâmetros de excelência. Com a reabilitação

das ruas foram resolvidas ligações mal feitas de esgotos, que estavam direcionados para

as águas pluviais o que por consequência ia para o mar. Estas situações, a medida que
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foram constatadas foram sendo reparadas em parceria com a ARM, contribuindo assim

para uma melhor qualidade das águas balneares

PERIODO DA ORDEM DO DIA--------

PONTO 1- Foi apreciada a informação escrita do Senhor Presidente da Câmara e da

Situação Financeira, nos termos do disposto na alínea c), do n." 2, do artigo 25." dalei n.

'7512013, de 12 de setembro;

-----O Sr. Presidente informou que estão a terminar o caminho da Boa Morte e neste

momento estão a averiguar umas questões para tornar disponível aquela mobilidade nas

zonas altas do concelho. O caminho do Tranqual está adjudicado. O concurso para o

Caminho da Pedra irá ser apresentado a próxima reunião de Câmara paru aprovação,

relembrando que na referida empreitada foi lançado o concurso público e que foi negado

o visto do Tribunal de Contas, porque não continha o documento de revisão do projeto,

algo que a lei diz ser necessário, mas que ainda não foi enviada a respetiva

regulamentação sobre essa revisão. Aquando do despacho do Tribunal de Contas estava

referido que a vereação camararia e o chefe de revisão eram incutidos numa multa, por

ser um documento em falta para a contratação pública. Sendo que essa multa foi revogada

por dois motivos: pelo fato de ser a primeira vez e devido à ambiguidade da lei. Apesar

de ser possível pedir reapreciação do referido despacho, tendo em conta o período que

demoraria, e visto estarem em causa fundos comunitários, optou-s e por fazer uma revisão

do projeto por uma entidade extema. Neste momento tinham condições para lançar

novamente o concurso e ir ao Tribunal de Contas para obtenção do visto e assim começar

a obra comparticipada pelo PRODERAM. Informou ter sido patente a obra de

recuperação dos travessões da Meia Légua ate ao centro da Ribeira Brava pelo Governo

Regional. Não foi dado o visto pela mesma rczão anteriormente mencionada, o problema

é que a obra foi feita pelo Governo Regional, e parafazercm a revisão ao projeto têm de

ser uma entidade externa. A entidade que faz o projeto não poderá ser a mesma que faz a

revisão, e o govemo em gestão não pode lançar procedimento para fazer revisão do

projeto. Informou também que têm um levantamento de alguns caminhos mais urgentes

para repavimentar, referiu uma zona acima da Apresentação bastante danificada, a zona

habitacional entre o Sr. José Branco e o Lugar da Serra, bem como o centro do Lugar da

Serra, o caminho que desce para o Tranqual e o acesso aos apartamentos. Existe o
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levantamento, mas, relativamente aos valores em questão, será necessâiro fazer uma

revisão de projeto para poder lançar o concurso. O centro da Serra de Água está

praticamente reabilitado, faltando colocar algumas floreiras na zona para frcar uma zona

aprazivel,tendo em conta a questão dapracetada Serra de Agua e da Tabua. Foi realizado

o Hastear da Bandeira Azul, em relação à educação continuam os trabalhos, as

primárias detêm tecnologias necessárias para que os professores possam exercer o seu

trabalho da melhor forma, foram oferecidos alguns livros do plano nacional de leitura

para as bibliotecas das escolas, comemorou-sc o Dia da Criança. Foram abrangidos dos

grupos de alunos: um do 1o ciclo no custeamento de viagens ao porto santo e outro de 5o

ano, a nível de transporte. O Encontro das Bandas continua a ssr uma marca do

Município, a Semana da Cultura, a Festa de São Pedro que já está progtamada e decorrerá

desde o dia 27 de junho ao 1 de julho, com o programa já apresentado, referindo ainda

que se encontram a trabalhar para melhorar o concelho, pretendendo saber o ponto da

situação para a construção do auditório e do nó do campanário, aguarda ainda a entrega

do projeto do caminho do salão para que possa ser lançado o procedimento. Estando a

tratar da revisão do projeto da rua dos Dragoeiros para lançar o procedimento para

continuarmos aquela reabilitação até à Ponte Vermelha, acrescentou ter sido adquirido

um espaço para aumentar a oferta de estacionamentos, neste momento estão a decorrer

negociações para reabilitação da zona junto a igreja de São Paulo.

-----O deputado Laureano Macedo (PS), questionou sobre o ponto 13 do documento de

informação escrita, relativamente aos estacionamentos nas zonas altas, visto ser um

assunto recorrente pois, por exemplo, em São João e outras localidades, querendo também

deixar nota no ponto 7.7 , na requalificação do Caminho da Pedra Mole, agradecendo o

facto de ser reabilitada esta estrada, muito utllizada pelos moradores locais, que se

encontrava em condições muito más, por esse motivo deixou uma nota de apreço para

esta requalificação. Questionou sobre o ponto de situação da sinalização no sítio do Vale

onde foi prometido a criação de abrigos de paragem de autocarro. ----------

-----O Sr. Presidente informou que, relativamente aos estacionamentos nas zonas altas da

Madeira é um problema que aflige toda a zona sul da Madeira, no caso da Ribeira brava,

existem casas com 4 carros na estrada, outros com garagem que alugam para colocar o

seu caÍTo na rua. A opção passa pela aquisição de terreno para estacionamentos, é uma
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PONTO 4- Discussão e Votação da Revisão ao Orçamento - Receita de Despesa 2024,

em conformidade com o disposto na alínea a) do no 1 do artigo 25." daleil5/2013, de 72

de setembro.

-----O Sr. Presidente informou ser uma revisão relativamente simples na qual a legislação

permite a negociação de pré-reformas com os funcionários, foram criadas linhas

regulamentares ao nível de critérios internos, tendo sido aprovado em reunião de Câmara,

referiu a existência de um funcionário que pretende a pré-reforma, assim esta revisão

pretende aditar uma rubrica no orçamento no valor de 2500 euros

Foi colocado a votação tendo sido aprovado por Unanimidade

-----PONTO 5 - Discussão e Votação e nomeação do representante e suplente da

comissão consultiva na alteração do PDM da Ribeira Brava, em conformidade com o

disposto no no 2 do artigo 5 e da alínea d) do n' 1 do artigo 6 da Portaria 13012020 de 15

de abril.---

-----A Sra. Presidente da Assembleia apresentou o ponto e questionou sobre a existência

de propostas de lista a serem apresentadas a mesa. Foram apresentadas 3 listas: lista A

pelo PS com nomeação de Carlos José Gonçalves e suplente Laureano Macedo; lista B

pelo RBI com nomeação de António de Jesus Silva e suplente Jordão Abreu e a lista C

pelo CHEGA com nomeação de Bruno Mino e suplente Luís Vicêncio. Logo após

submeteu-se à votação secreta a nomeação do representante da comissão consultiva na

alteração do PDM. Assim, a lista B foi a mais a mais votada com l2 votos, a lista A com

5 votos e a lista C com 6 votos e I voto em branco. Foi nomeado o deputado António de

Jesus Silva como representante da Assembleia Municipal, na Comissão, e Jordão José

Andrade de Abreu como suplente em regime de substituição.

A Primeira Secretária da Assembleia Municipal, Sr.'Maria Natália Gonçalves da Silva,

passou à leitura da minuta e das deliberações referentes à sessão. Colocada à votação, foi

aprovada por unanimidade.

-----E nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente da Assembleia Municipal,

declarou encerrada a sessão pelas 13 horas e 25 minutos, da qual para constar, se lavrou

a presente ata, que a Sr.u Maria Natália Gonçalves da Silva, primeira secretária da mesa,

redigiu, escreveu e será assinada conjuntamente com a referida Presidente da Assembleia

10



*

"H"

q
UÌ5

Assembleia Municipal de Ribeira Brava

realidade dificil de resolver, esta é uma situação que só se resolve comprando uma faixa

paralela de 5 metros desde a Pedra até à Boa Morte e Ía zona de São Paulo para colocar

estacionamentos na berma da estrada. Relativamente às paragens de autocarro, tem sido

possível colocar algumas e outras não, devido aos entraves das pessoas que não querem

disponibilizar o espaço para colocação das mesmas. -----------

PONTO 2 - Discussão e Votação do Projeto 1" Alteração, ao Regulamento para o

Programa Municipal de Apoio à Recuperação e Beneficiação de Habitações Degradas de

Agregados Familiares Carenciados do Concelho da Ribeira Brava, em conformidade com

o disposto na alínea g) do n' 1 do artigo 25.' da Lei no 7512013, de 12 de setembro. ------

-----O Sr. Vice-Presidente Jorge Santos (RBl), explicou que o objetivo é agrlizar a

alteração do limite máximo de 5000€ para 7500€ e a criação de uma categoria na qual e

até I,5 do IAS poderá ser possível apoiar, referiu a criação de mecanismos relativamente

ao controle das habitações apoiadas pelo município. Foi colocado a votação tendo sito

aprovado por unanimidade com24 votos.

PONTO 3- Discussão e Votação do Regime de tarifário para o novo parque de

estacionamento junto à EBS Padre Manuel Álvares, em conformidade com o disposto na

alínea b), do no I do artigo 25.", da Lei no 7512013, de 12 de setembro. ----------

----O Sr. Presidente de Câmara explicou que o previsto na proposta é a aplicação dos

mesmos valores do parque de estacionamento junto a Càmata Municipal

----- O deputado Bruno Mino alertou que, os valores praticados são elevados, para uma

pessoa que possui o ordenado mínimo e precisam também de estacionar as suas viaturas.-

-----O Sr. Presidente informou que, para essas pessoas existe uma tarifa mais barata no

exterior , considera que com as obras é mais difícil encontrar lugar no estacionamento,

pelo que prevê-se a construção de dois parques de estacionamento: um na Rua dos

Dragoeiros e outro em frente ao pavilhão

----- Foi colocado a votação tendo sido aprovado pela maioria com 19 votos, 14 do RB1,

4 do PS e do I CHEGA, 2 Abstenções, 1 do PS (Laureano Macedo) e 1 do RB1 (Junta de

freguesia da Ribeira Brava) e 3 votos contra do RBl(Vítor Pereira; Bruno Mino e Marco
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Junqueira)



Assembleia Municipal de Ribeira Brava

Municipal e segundo-secretário, nos termos do n" 2 do art"57, da lei 7512013, de 12 de

setembro.

Ribeira Brava, de setembro de2024,

A Presidente da

A 1o Secretária,

O 2o Secretário,

Assembleia,

11




